



11月7日,在危地马拉圣马科斯,人们站在因地震而倒塌的房屋旁。新华社发

# 7.4级 危地马拉 遭遇36年来最强地震

已造成至少39人死亡

当地时间7日上午10时35分50秒(北京时间8日零时35分50秒),危地马拉西南部海域发生里氏7.4级地震,据当地媒体报道,危地马拉总统奥托·佩雷斯7日在受地震影响最严重的圣马科斯省巡查时对记者说,地震已经造成至少39人死亡,另有155人受伤。

佩雷斯说,所有死亡报告均来自于圣马科斯省,具体数字仍需核实确认。此外,还有155人受伤,131间房屋坍塌。

佩雷斯还通过其个人微博客说,超过2000名士兵已经在地震灾区展开救援工作,空中救援、疏散通道也已准备完毕,准确的伤亡统计数字将在未来48小时内公布。

这是危地马拉36年来发生的最为强烈的一次地震。1976年2月4日清晨,危地马拉东北部地区曾发生7.5级地震,共造成2.3万多人死亡,7万多人受伤,超过100万民众因房屋受损无家可归。(据新华社电)

# 大选获胜 股市暴跌

美国逼近“财政悬崖” 奥巴马来不及庆功“回宫”上班

奥巴马刚刚在6日的大选中胜出,但他根本没有时间来庆祝胜利,一系列的问题正等着他来处理。据美国媒体报道,就在当选的第二天,奥巴马已经返回白宫恢复工作。

奥巴马在夫人米歇尔和两个女儿的陪同下,乘坐空军一号专机,从芝加哥返回华盛顿。奥巴马面对的首个挑战就是所谓的财政悬崖,此外还有叙利亚及伊朗等问题。

美国国会众议院议长博纳7日表示,华盛顿必须妥善解除“财政悬崖”这一威胁,两党需为此寻求共识。

博纳当天发表讲话说,国会两党必须就如何避开“财政悬崖”找到短期解决方案,然后在2013年就更加长远的税收和减赤计划达成妥协。

博纳说,美国的财政失衡问题不可能在一夜之间解决。两党所要做的是避开“财政悬崖”,并以此促成更加全面的财政整顿方案。

博纳表示,共和党期待与民主党合作,并愿意在“正确条件下”接受增加税收收入的措施,但他同时要求民主党人同意“瘦身”社会福利项目。

在本次大选中,民主党和共和党分别保住了国会参议院和众议院的多数党地位,两党分治国会两院的格局也将继续。选举前,这种分治在一定程度上造成了华盛顿的政治僵局,导致财政问题被不断拖延。

“财政悬崖”被认为是大选后美国政府将面临的最为紧迫的问题。从今年底到明年年初,美国的财政政策将面临众多不确定因素叠加的复杂局面,小布什政府推出的减税政策将于年底到期,政府开支削减计划将于明年启动。根据美国国会预算局的预测,这样的增税和减支所造成的大规模财政紧缩,将导致美国经济于2013年上半年重陷衰退。由于投资者对欧洲疲弱经济前景和美国的“财政悬崖”问题感到担忧,7日纽约股市三大股指大跌,跌幅均在2%以上。

## 延伸

### 罗姆尼“借奶浇愁”

6日的美国大选结果揭晓之后,共和党候选人罗姆尼难掩失望。败选后的第二天,他和自己的家人一起度过。罗姆尼有个大家庭,自己早就当了爷爷,一家三代有30多号人。不过,由于罗姆尼是摩门教徒,不能饮酒。因此,他们一起喝巧克力奶,还喝了不少,颇有“借奶”浇愁的味道。

对于罗姆尼未来的走向,现在还不清楚。不过,继续参选总统基本上是不可能了。据美国媒体报道,他可能会重返企业界,继续经商。当然,也有更大胆的说法,称他可能会进入奥巴马政府担任高官,毕竟经过激烈选战后,美国两党分裂严重。如罗姆尼得到重用,或许能成为弥合分裂的一大因素。

商界出身的罗姆尼2007年就投入总统选战,为了总统梦,他已打拼多年。罗姆尼曾于2008年参加共和党总统候选人竞争,但败给麦凯恩而没有在初选中出线,这次虽然出线,却最终还是输给了奥巴马。

### 奥巴马考虑跳“骑马舞”

美国总统贝拉克·奥巴马说,看过风靡全球的音乐视频《江南Style》,考虑给妻子米歇尔表演一段“骑马舞”。

新罕布什尔州一家电台6日、即总统选举投票日当天播出的采访中,奥巴马说,“我刚刚头一次观看那段视频”,知道怎么跳“骑马舞”。谈及如果赢得连任,是否愿意在明年1月20日就职当天的庆祝舞会上跳“骑马舞”,这名民主党籍总统说,“我不确定在就职舞会上跳那个是否合适”,可能“私下里”给妻子米歇尔表演“骑马舞”。

《江南Style》今年7月在一知名视频分享网站上发布,歌手朴载相在视频中表演“骑马舞”,受到不少歌迷青睐。《江南Style》在这家视频分享网站上的观看次数超过6.5亿次,排名历史第二。

奥巴马与共和党候选人米特·罗姆尼竞选美国第57届总统,胜者定于明年1月20日在首都华盛顿就职。

(据《新闻晚报》)

## 墨西哥天文考古学家辟谣

“世界末日”

6月份就已过去

根据有争议的“玛雅预言”,2012年12月21日即世界末日,现在离这个传说中的“世界末日”仅有月余。但近日墨西哥天文考古学家加林多教授在北京为玛雅末日论辟谣。

根据他的研究发现,玛雅人其实从未预言世界末日。加林多介绍了三种版本的“玛雅预言”,但他认为,玛雅人从未预言过世界末日。“历法中一个周期结束的日期并不意味着地球上会有从天而降的某种灾难”。

加林多发现,金星在玛雅文明中地位重要,“因为金星很明亮,日落之后和日出之前,人们都可以观测到它”。很多玛雅建筑中有表示金星的象形符号,古玛雅人建造房屋、祭祀等重要活动都与天文尤其是金星的活动有关,根据研究玛雅历法与金星凌日周期,加林多认为“末日”其实与2012年6月5日那次金星凌日重合。将玛雅历法转换成现代的公元纪年法比较困难,加林多介绍,目前有50余种换算方法,“每一种方法得出的‘末日’时间都不同”。

(据《新京报》)

## 韩国一女子整容上瘾

7年整容120次 花费超1亿韩元

据韩国《中央日报》消息,在一档电视节目中,韩国女子徐伊秀(化名)称自己在过去7年间共做了120次整容手术。

徐伊秀称,自从整容变漂亮后,人们对待她的态度变好,认为开启新生活最简单快捷的方法就是整容。关于整容费用,该女子称先是靠家中资助,后靠自己打工支付,共花费1亿多韩元(约合58万元人民币)。

针对该女子称整容后心理空虚,专家建议其身边的人给予其鼓励和安慰。

(据人民网)

## 包皮过长症状和危害有哪些?

包皮过长分为真性包皮过长和假性包皮过长。真性包皮过长是阴茎勃起后龟头也不能完全外露;假性包皮过长是指平时龟头不能完全外露,但在阴茎勃起后龟头可以完全外露。

包皮过长皮常见的危害:

1.妨碍阴茎发育,影响性生和谐。成年人会由于包皮过长或包茎,影响正常性生活。特别是包皮口径过小的男人,包皮上翻不能复原,包皮紧紧卡在冠状沟处,成嵌顿包茎,痛苦不堪;

2.使阴茎发炎。包皮内有丰富的皮脂腺,能分泌大量皮脂。包皮过长时,使包皮内皮脂腺的分泌物不能排出,皮脂和尿中的沉淀物合成包皮垢。包皮垢适宜细菌生长,故可引起阴茎头及包皮发炎;

3.损害肾脏功能。由于阴茎发炎,可以引起尿道口或前尿道狭窄,造成排尿困难。长期排尿困难,肾脏的功能就会受到损害;

4.有致癌的危险。包皮过长和包茎,有诱发阴茎癌的可能。现代科学研究表明,包皮垢是一种致癌物质,据调查,85%~95%的阴茎癌患者,都是包茎或包皮过长。包茎和包皮过长,不仅影响自己的身体健康,如果和妻子同房,还会把包皮垢带入阴道,刺激子宫颈,诱发子宫颈癌。

爱民医院泌尿外科开展微创包皮、包茎环切术,手术只需几分钟,安全、无痛、微创、手术效果好,随治随走,不用住院,不影响正常工作、学习和生活,一次治疗,终身受益。健康在线: <http://www.hbaimin.com> (小语)

## 宫颈糜烂治疗的注意事项

如出现白带增多、颜色由透明状变成白色或黄白色、脓性或带血、有异味等症状,就有可能患有宫颈糜烂,应提高警惕,及时治疗。

中度宫颈糜烂为何反复发作?

1.性生活频繁。治疗期间,由于创面尚未完全修复,是不宜有性生活的。可有些患者不听医嘱,使疗效降低甚至无效;治疗后性生活过度频繁,中度宫颈糜烂易复发;

2.治疗不彻底。不少患者经过一段时间治疗,发现症状消失,便以为已经痊愈,而忘记了要定期复诊,导致治疗半途而废;

3.同时伴有阴道炎患者。中度宫颈糜烂与阴道炎的关系非常密切,中度宫颈糜烂的患者,阴道炎不治好,就容易复发;

4.身体抵抗力差。一些中老年人由于体质

差或本身有糖尿病等疾病,使创面的愈合时间延长,稍有触发因素,便会复发;

5.治疗不规范。有些女性自认为患了宫颈糜烂,直接到药房买药服用。对于中度、重度的患者来说,单纯药物治疗效果并不明显,而且容易反复发作。

爱民医院拥有先进的微米光和LEEP刀技术,治疗中度、重度的宫颈糜烂仅需十几分钟,不仅治疗时间短、副作用小、无须住院,且不会改变宫颈的原有生理状态。未曾生育的女性一样可以放心治疗,治疗同时可取标本做TCT宫颈防癌细胞学检查。TCT宫颈癌筛查是目前国际上对宫颈病变及宫颈癌早期检测、诊断的最新技术。健康在线: <http://www.hbaimin.com> (小语)